

黄海波在春晚溜达一圈后,幽默细胞逐渐释放,上节目屡爆笑点。近日,黄海波再次作客《非常静距离》,与老朋友李静大聊自己大学时代的囧事,当年身为一班之长的他,没少被老师黄磊教训,而追逐索吻、酒后裸奔、假冒黄磊签名赚钱等等,竟然都是这位“荧屏好老公”干出来的!

追逐索吻、酒后裸奔、假冒黄磊签名赚钱 这个“坏学生”是黄海波?

身为班长, 没少被黄磊教训

黄海波和海青是1997级北京电影学院表演专业的同班同学,他们有一位著名的老师——黄磊。回忆起这位可亲可敬的恩师,黄海波五味杂陈,当年身为一班之长的他,没少被黄磊教训,“同学们不想完成作业的时候,黄磊每次就把我拎出去了。”不过,黄海波还是很愿意为老师做事,“刚上大一时,看到我们黄老师收到的影迷的信都是一麻袋一麻袋的,然后我们就说黄老师我们帮你看看吧,你也看不过来。”然后以黄海波为首的几个同学,每天就开始代

黄磊回信。黄海波大学同学现场爆料:“大家都模仿黄老师的笔迹,很刻苦的黄海波以此为荣,已经能够到以假乱真的地步,好像听说还以50块钱卖了一张签名照片,赚了外快。”

连犯大错, 气得老师不理他

黄海波还曾经一天之内连犯三大错误:“第一大错误是全班去一个酒吧玩儿,我被班上三个女生把裤子扒了,我就急了,说我必须亲你一口,结果老师就看着我追着要亲她了;第二条罪状是酒后裸奔,晚上跟沙溢他们喝酒,酒量不行,一瓶倒,他们把我带回宿舍把我衣服扒

得干干净净地扔在床上,然后我们老师来查房,我迷迷糊糊从床上翻下来光着去厕所,回来找不到屋子了,是老师拿床单给我挡着推我进去的;第二天早上因为宿醉未醒,又轮到我领早操,全做错了,这三大罪状加到一起,所以老师决定一个礼拜不理我”。为化解“封杀”,黄海波听了同学的建议,跑去把全系老师的车都擦了个遍,“所有老师都跑到我们老师那儿去说,说黄海波不错,把车给我擦了。但那会儿是冬天,后来老师们的车都结冰了,被气坏了!”张译文



台湾百名艺人为日本赈灾献声

3月17日,台湾百名艺人齐聚一堂,共同为日本大地震受灾民众募捐祈福。晚会由胡瓜、蓝心湄、庾澄庆等知名艺人担纲主持,翁倩玉倾情献唱名曲,范玮琪、吴建豪、刘谦、陈明真、郑元畅、林依晨等艺人到场助阵,何润东、明道等也通过连线或者VCR的方式慷慨解囊。最后,晚会共募得善款约2554万元。 欣欣

刘刚街头验血欲救患儿

前天下午,在北京西单图书大厦无偿献血车旁围着几十人,举着手机又是拍照又是录像。记者挤进去一看,原来是旭日阳刚组合成员刘刚前来抽血化验。填表、量血压、上车抽血……每一道程序,刘刚都非常配合。对于粉丝提出的合影要求,刘刚也是来者不拒。刘刚说,他在微博上看到身患地中海贫血症的“北川牛牛”的故事,因而决定带着弟弟来试试,看骨髓是否匹配。 法晚

王小丫不当“考官”要唱歌

由央视主持人王小丫、小尼共同担纲主持的《开心歌迷汇》将于3月21日起在央视综艺频道(CCTV-3)每晚7点连续播出,该节目也是央视第一档大型歌迷互动综艺节目。《开心歌迷汇》日前举行媒体看片会,与之前节目中以考官形象示人不同的是,王小丫此次在节目中开口唱歌,与观众互动打成一片,让人眼前一亮。 成风

王野、胡夏新专辑谢爸妈



王野 胡夏

2010快乐男声实力唱将王野近日带着最新EP《温暖如野》来宁参加江苏综艺频道《非常不一样》节目的录制。提起这张新专辑,王野坦言最感谢的人是自己的母亲。当天来宁录制《非常不一样》的另一位歌手胡夏也是选秀出身,作为超级星光大道的冠军,胡夏日前推出新专辑《胡爱夏》,也是为了表达对父母的感谢。 快报记者 应嘉轩 摄影 辛一

《非诚勿扰》上演“生死恋”

江苏卫视《非诚勿扰》今晚将上演一场感人的“生死恋”:一男嘉宾此前遭遇车祸时,妻子舍身救夫自己身亡,这段故事让场上女嘉宾泣不成声。妻子去世后,丈夫努力从痛苦中走了出来,为了再给儿子一个完整的家,他鼓起勇气来到《非诚勿扰》,他能找到自己的情感归宿吗? 快报记者 李谷

《爱情传送带》相亲也“批发”

电视相亲节目大多是一男对多女或多男对一女,不过今晚江苏综艺频道的《爱情传送带》则玩出新花样,把4位男嘉宾和6位女嘉宾同时请上台,来了一次“批发式相亲”,引发了诸多意外。虽说是“混战”,但大家都有备而来,4位男嘉宾是清一色的健身教练,女嘉宾也是各怀绝技。 快报记者 应嘉轩

《抗日奇侠》今晚开播

今晚,电视剧《抗日奇侠》将登陆江苏综艺频道精品剧场。该剧讲述了中原大地上的一群民间奇侠,在特殊历史时代里共同抗日的故事。该剧导演曾执导83版《射雕英雄传》,该剧还邀请了好莱坞大片《霹雳娇娃》的武术指导,为剧中人物量身定做数十套新颖的武术打动作。 快报记者 应嘉轩

»相关新闻 黄海波恋情曝光 与莫小奇街头拥吻

因《媳妇的美好时代》走红的演员黄海波,近日被拍到和女友当众拥吻,恋情由此曝光。近日,黄海波和女星莫小奇一起在北京某餐厅就餐。用餐结束后,俩人并未直接离开,而是在餐厅门口说起了悄悄话。餐厅门前人

流不少。俩人越说越亲密,最后旁若无人地拥吻,引来路人的关注。几分钟后,二人告别。“荧屏好老公”黄海波一直目送女友走远后才驾车离开。莫小奇生于1983年,曾演过《一半海水一半火焰》、《旺角监狱》。 寿鹏寰



哎哟 暴露了!!

章子怡微博暗损范冰冰?

- 网友踢爆用户“稀土部队”就是她
- 章子怡助手:断章取义,我们关系很好

网上的东西有时不可全信,但有时你也不可不信,日前,天涯网友们凭借柯南一般的智慧,又“扒”出了一位潜水于新浪微博的大明星,她就是章子怡。只是不知道官网在搜狐的她,不在搜狐开微博,却偷偷跑到新浪玩,好朋友张朝阳是不是伤心了?

日前,天涯网友经过缜密的分析,认定新浪微博上一个叫做“稀土部队”的ID就是章子怡的。记者致电章子怡的宣传杨琛求证,对此,杨琛回应:“对,这的确是子怡本人的微博。”杨琛透露,小章原本是想私下里写着玩玩,但差不多一个星期前,就被人发现了端倪,新浪网的高层和其他圈中明星都纷纷对她加了关注。

而至于加不加V,则“要看她本人的意愿”。

由于“稀土部队”回复造型师唐毅一个关于看秀该怎么穿的微博时,说了一句“到位,‘别用力过猛不伦不类’”,导致有网友猜测她是在说范冰冰赴巴黎时装周看秀期间,穿着打扮太夸张,更有网友称“章子怡团队在微博黑范冰冰”。

对此,杨琛无奈笑称:“哪里来的团队?章子怡身边只有我和纪灵灵(章子怡的经纪人)两个人。纪灵灵以前一直在美国生活,中文根本不灵光,不可能上网去黑别人。而我私下里和范冰冰的宣传杨思维也是好朋友,怎么可能去黑他们?”杨琛称章子怡从未在微博上指名道姓说过范冰冰的坏话,“这完全是网友断章取义的结果。”



章子怡和范冰冰私下关系如果不好,她们怎么可能合作电影《非常完美》? 南都

»揭秘 章子怡是怎样暴露的

稀土部队: Gasol is very sweet! 还记得他上次来中国的样子(3月6日)

背景故事: 2010年NBA球星加索尔到中国出席慈善拍卖晚宴,意义充当翻译为加索尔介绍义卖情况。

稀土部队: Happy birthday to me! Thank u! Please don't call! (2月9日)

背景故事: 2月9日确实是章子怡生日。

稀土部队: 大为和老婆也来了! 祝他生日快乐!(2月9日)

背景故事: 其后有报道曝光章子怡生日会现场,她与佟大为有合照。

稀土部队: 我喜欢写卡片,看似不经意的小举动其实包含了整片心,它会带给人记忆与微笑!互联网一切化的今天,意外的今天,还有好朋友寄贺卡,温暖且幸福。(2月1日)

背景故事: 该微博配文照

片中有一张贺卡疑似是默多克邓文迪一家的合照,而章子怡与邓文迪是好友。

稀土部队: 无语了,我潜着,感动!(1月22日)

背景故事: 这是回应一个名为“全球影迷俱乐部”的微博,该博在转发章子怡接受采访时说的话“始终在我身边的影迷,他们是我最强大的后盾!”后表示“子怡,我们懂你。” 南都

